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| TpaH3ucTOop KpPeMHHEBBIH SIUTAKCHANBHO-
. TLIaHapHBIA CTPYKTYpHI n-p-n. IlpeanasnaueH ans
NPpUMEHEHHS B KayecTBe MAaJIOIyMAIIEro
YCUJIMTEJIbHOTO 3JIEMEHTA B CEJIEKTOPaX, TIOHepax M
APYTHX paZUOTEXHHYECKHMX YCTpPOHCTBax.
~ BhimyckaeTcs B 11aCTMacCOBOM KOPIIyce ¢ THOKHMH
2 BbIBO/IaMH, THI Kopryca KT- 48 Macca TPaH3HCTOpa
| He 6Gonee 0,1 r..

Snex'rpmecxue napamMeTpbl

Koaq)cbuuneﬂ'r ycuﬂeﬂm o MolHoeTH Ha vactote 2 ITh S
nmpu U, =8 B, I = 15.MA, He MEHEE ........ovvveeeerrrnnennnnnss erererereenns 8 a1b

MHHHMATbHBI uoadxbuunem IyMa Ha yacrore 0,8 I -

m U _ =8B, I =5MA, He GOMEC .......oovvemeneiiinenineniannennnnn e 1,2 8B
Koaq)c}munem myMa Ha yactoTe 2 [Ty npu U, = 8 B, |

I =15 MA, He 6oaee ..... e e aeten e e et e te e tsn et a et aaaaan 3,5 4B

Cratnueckuii Koatb(l)uuueﬂ'r nepejadd Toka B cxeMe O
npu U =3 B, I, = 15 MA, He MeHee: '

T=425"C i ..... P eeereereenenenrenenaans 60
T=470°C ...cocevvrirrnrnnnn et ieaaaa e e e e et e e a e e eaeasannnns 60
T = 85°C i e 20
I'pannunast yactora ko3 pUIHEHTA Nepesadyd TOKA TIPH
U_ =8B, I =15 MA, THIIOBOE 3HAYEHHME .........vvunnrrrnnirinriinnninnnnias 6,5 I'Tu
EMKOCTD KOJIJIBKTOpHOI‘O nepexoxa npu U = 8 B,
f =100 MII, HE GOJMEE .....veveerinienineiniiiieiieeseseeneesrseniarsieneneensons { nd
OG6patublit TOK Koanekropa npu U, = 10 B, ne 6onee:
B 1 S O OO 0,3 MxA
R o £ ) i O P U OUN O UORPPPRt 3 MKA
e 5 3 O U 0,1 MkA
Oé6paruniit Tok amutrepa npu U = 1 B,
T = 423°C, HE GOMEE «ouvneeniiniitinieiiiii i iieinsaresenerastaeenennansan 0,1 MkA
npenenbuble IKCnNAayaTaumoOHHIe NaHHbIC
ITocTosiHHOE HaNpsXKeHHe KoJLeKTop-6asa ....... feereeenes rreeneerereanaaenas 208
HocrosinHOe HanpsikeHHe KOJLIEKTOP-3MUTTED IPH
R, =1 KOM o, 10 B
[TocTosinHOE HANIPSAXKEHHE BMUTTEP-6A3A ......ceovvnvrrenieriniieenenineneeeen, 258
ITOCTOSTHHDIN TOK KOJIIEKTOPA «..eurairininininenrnenrnsnrnenenearnsnsnressensasnsass 30 MA
ITocrosinHasa paccenBaeMast MOIUIHOCTb KOJJIEKTOpa!:
T =—45..425°C .o, tetraentaeaeneteranereraraeaaanas 0,3 Br
T=470C ., reereeerrererreeaeneaanas 0,15 Br
TeMIepaTypa P-Nl MEPEXOMA ...puererainiiinerrieenrnaiarasaeerseersrsensncneeesacns +150°C
TeMnepaTypa OKPYKAIOMIEH CPEADBE «...vuenieninernenrneinenaiareerneneaneneeecnse -45°C...+70°C

‘IIpu T =+25...4+70°C nocrosiHHasa pacceMBaeMasi MOIHOCTh KOJLJIEKTOpA CHHXKAETCHA 1o
JHHEHHOMY 3aKOHY.

HonyctiMoe 3HaveHMe cratvdeckoro mnoreHuymana 500 B. Tpausucropn! A0OJKHBI
BbIAEPIKUBATD: a) 2-X KpaTHbI Harpes o TeMnepatyphl He Gonee +150°C ¢ AMTe IBHOCTDHIO
O/IHOPA30BOro BO3AEHCTBHA He GoJiee 5 MUN.; 6) OMHOPA30OBbIi IIABHBINH HArpeB Nepej naikol
B Te4eHHe He 6oJiee 3 MUH. JI0 TeMIepaTypbi He G6oJiee +160°C; B) BoaaeiicTBHe Tensia BO BpeMsi
rpyInoBoi Nnaik o {Hopa3oBbIM NOTPYKeHUEM TPAH3HCTOPOB B PACIJIABJACHHbIN NMPUIION NpU
TeMmrepatype He 6oJiee +265°C B Teuenne {5+1) cex. u 0AHOPA3OBYIO NAHKY KaXXAOTo BBIBOAA
nasabHUKOM npu Temnepatype (+260+5)°C B teyenme (2+0,5) cek. Paspemraercs nns
OYMCTKH NEYATHBIX MNAT OT UHOCA NOC/Ie MOHTAXKA, BJArO3al{UTHI ¥ IPHKJIEHKH TPaH3UCTOPOB
HCITO/Ib30BATh CJE/yIOlHe CPEACTBA: a) CIIMPTO-6eHao/I0ByI0 cMech B oTHomennu (1:1); 6)
ropsidyio Bogy npu T= +635...+70°C B TeyeHue 5-TM MMH.; B) CIIHPTO-XJIAJIOHOBYIO CMECh B
otHourennn (1:19).
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YcpeAHeHHasq Kpueasn 3aBMCUMOCTMH
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